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וקטורים – הצגה  גיאומטרית
בשרטוטים  יופיעו  לעיתים  הווקטורים  בשמם  a , b  ללא  קו  תחתון.
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העתקת  וקטור:  שינוי  נקודת  המוצא  של   הווקטור  מבלי  לשנות  את  גודלו  ואת  כיוונו  של  הווקטור. 
1. ציירו  3  וקטורים  שהם
העתקה  של  הווקטור  
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2. 4  הווקטורים  שבשרטוט
מקבילים / לא  מקבילים
זה  לזה.
3. 4  הווקטורים  שבשרטוט
שווים  באורכם / לא  שווים
באורכם  זה  לזה.
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חיבור  וקטורים
· איך  מחברים  שני  וקטורים  זה  לזה?
· מצמידים  את  ראש  a  לזנב  b.
· וקטור  הסכום  a + b  הוא  הוקטור  מזנב  a  לראש  b.

4. [image: image3.emf]לפי  הנוהל  לחיבור  וקטורים  שרטטו  את  הווקטור  u + v
5. השלימו:  ניתן  לבצע  חיבור  של  שני  וקטורים  רק  כאשר  הראש  של  אחד  הווקטורים  צמוד  ל____  הווקטור  האחר.
6. [image: image4.emf][image: image5.emf]שרטטו  את  הווקטור  u + v.  בצעו  העתקה  כדי  שראש  u  יצמד   לזנב  v.
7. [image: image6.emf]בנו  את  וקטור  הסכום:  a + b + c   
8. [image: image7.emf]א.  שרטטו  את  הווקטור  a + b
ב.  נעתיק  את  a  לקצהו  השני  של  b (העתקה  כלפי
     מעלה).
    נעתיק  את  b  לקצהו  השני  של  a (העתקה  שמאלה).
ג.  מהי  הצורת  המרובע  שקיבלנו?
ד.  שרטטו  את  הווקטור  b + a.
ה.  מסקנה:  a + b = _______
9. סימון:  |a| = אורך  הווקטור  a.  מחקו  את  המיותר:   |a| + |b| = |a + b|.  נכון / לא  נכון.
· וקטור  האפס:  וקטור  הנגמר  בנקודה  בה  התחיל.         
סימן  וקטור  האפס:  .0
10. וקטור  האפס  הוא  למעשה  נקודה / קטע / ישר.   אורך  וקטור  האפס  שווה  ל  ___.
11. u + 0 = ____
[image: image8.emf]
· וקטור  נגדי:  הוקטור  -b  הוא  וקטור  השווה  באורכו  
                      לאורך  של  b  אך  הפוך  לו  בכיוונו.
12. שרטטו  את  -b.
13. נכון / לא  נכון:  הראש  של  b  הוא  גם  הראש  של  -b.
                          הראש  של  b  הוא  הזנב  של  -b.
14. באמצעות  שרטוט  -b,  הוכיחו  כי:  b + (-b) = 0.
· מאגר  תשובות   9.  לא  נכון.  10.  נקודה.  0   11.  u  .  13.  לא  נכון.  נכון.
[image: image9.emf]עבודה  נעימה






















































































































































[image: image2.jpg]

[image: image10.png]


_1279486062.unknown

